

CBA战火重燃！青岛男篮乘胜追击

常规赛还剩最后11轮 主帅刘维伟：放平心态，争取更好名次

经过一个多月的间歇期，3月份，CBA常规赛最后一个阶段的比赛将全面打响。青岛国信男篮重新踏上征程，将于3月5日坐镇主场迎战广州男篮。

在常规赛前两个阶段的35场比赛中，青岛男篮取得24胜11负的战绩，暂时位列联赛第四，且提前锁定了一张季后赛门票。这样一份成绩单，无疑超出了不少球迷的预期。毕竟青岛男篮从赛季之初，便一直受到“伤病潮”影响，尤其是鲍威尔的伤缺，让球队在长时间内只能以两外援抵抗对手的三外援。接下来，在第三阶段比赛中，青岛男篮将稳扎稳打，继续争夺更好的名次，为季后赛的残酷争夺做好铺垫。

间歇期不闲着 青岛男篮阵容再补强

时间回到1月25日晚，CBA常规赛在春节前最后一轮比赛，青岛国信制药男篮坐镇主场，轻松地以107比94战胜吉林东北虎男篮，提前11轮锁定季后赛资格。“过去的一年很不容易，在这里祝福球迷新春快乐，感谢他们对我们球队的支持。”刘维伟赛后表示，球队能取得这样的成绩，实属不易。

本赛季第一阶段，鲍威尔以及主力球员赵嘉义长期缺席，直接影响了青岛男篮开赛在进攻端的表现。球队又签下后场外援刘易斯，但表现平平。好在，新外援米奇短时间内迅速融入，帮助青岛男篮在第二阶段成绩有所起色。可紧接着，韦瑟斯庞受伤，鲍威尔受伤离队治疗，都给青岛男篮带来不小的打击。“伤病潮”之中，青岛男篮的小伙子们一次又一次地站出来，在CBA赛场掀起了“青春风暴”，能取得前四的成绩，超出许多人意料。

在这个宝贵的间歇期，青岛男篮趁



青岛男篮场上精彩瞬间。



青岛男篮主帅刘维伟。

机抓紧补强，在人员方面，岛城球迷迎来了两个好消息。青岛男篮宣布，前NBA球员凯塔·贝兹·迪奥普正式加盟球队，他的职业生涯先后效力于森林狼、掘金、马刺、太阳和篮网。本次签约青岛男篮是其职业生涯第一次效力海外联赛。另一则消息则更令人高兴，鲍威尔经过两个月的治疗，已经归队参与合练。

冲刺第三阶段 为季后赛争取更好排位

第三阶段比赛即将打响，外援齐整、伤员全部伤愈的青岛男篮肯定想抓紧常规赛最后的11场比赛，争取一个好名次。一旦保住前四的排名，球队则可以直接进入季后赛第二轮的争夺当中。

对此，刘维伟表示，备战联赛第三阶段的难度包括辽宁、北京、山西等4个客场，以及回到主场的新疆和上海，这都是强队，青岛男篮肯定会全力以赴准备比赛，打好每一场比赛，尽最大努力取得好成绩，回报关心他们的人。同时，刘维伟也希望，球员和教练团队要保持好心态，不能受太多影响。

球迷迫不及待 开放日活动人气火爆

面对即将到来的第三阶段比赛，青岛男篮球迷们早已迫不及待想要涌入球场。近日，青岛国信制药男篮举办了球迷媒体开放日活动，共有七百余名球迷到场，他们有序进入球队更衣室打卡

留念，并前往雄鹰之家与球队互动。主教练刘维伟率领球员王睿泽、段昂君、韦瑟斯庞、米奇以及新外援迪奥普在雄鹰之家等候，耐心回答球迷问题。进入体育馆内场，教练、球员和球迷们还来了一张大合影。随后，大家一同观摩青岛男篮训练课。

“俱乐部通过间歇期开展这样的互动，既能够回馈球迷，也能对队伍起到鼓励作用。”刘维伟表示，通过这样的形式跟大家近距离接触，包括球迷和球员之间的合影留念，是对球迷的一种尊重。“竞技体育需要球迷的支持，需要球迷来带动，我们愿意跟大家交流，希望通过这样的活动让更多人了解球队、了解运动员。”

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 李丕炜 摄影报道

六运会蓄势待发 全民健身赛事丰富 2025岛城体育赛事精彩纷呈

本报2月28日讯 2月28日，青岛市政府新闻办举行发布会，介绍2025年度体育赛事活动暨青岛市第六届运动会情况。今年全市计划举办市级以上体育赛事活动203项。同时，青岛市第六届运动会将于3月15日开赛，开幕式、闭幕式定于10月中下旬举办。所有市级以上赛事活动将在青岛市体育局微信公众号、“全民健身一张图”平台上实时更新发布。

2025年，全市目前计划举办市级以上体育赛事活动203项，其中，国际级赛事活动13项，全国级赛事活动67项，省级赛事活动21项，市级赛事102项，办赛规模5000人(含参赛、观赛)以上的35项。赛事活动内容丰富多彩、形式多样，包括帆船、滑冰、无人机、航海模型、田径、游泳、篮球、足球等54类竞技性体育项目，以及钓鱼、健身操舞、健身运动会、锻炼标准达标赛等十余类大众喜闻乐见的群众性项目。

今年全市还计划举办群众性赛事130余项，项目设置有三大球、广场舞等老少皆宜的比赛，有跳绳、沙包、踢毽等趣味性强、便于组队的活动，有航模、轮滑等青少年喜爱的时尚运动，还有浮

山绿道健步行、毽球锦标赛等独具地方文化特色的项目，预计将吸引超百万人次参与。

近年来，青岛市培育打造了一批独具特色的自主品牌赛事。其中，2024年创新举办的青岛国际帆船周暨中国(青岛)国际海洋体育大会，涵盖7大板块30余项赛事及活动；“远东杯”国际帆船拉力赛，作为国家体育产业示范项目已成功举办六届；“青岛杯”时尚体育联赛，被国家体育总局社体中心打造成“中国时尚体育节”，在全国推广；青岛马拉松，被评为中国田协“金牌赛事”、世界田联“精英标牌赛事”。

发布会公布了青岛市第六届运动会(以下简称“六运会”)相关情况。六运会将于3月15日开赛，开幕式、闭幕式定于10月中下旬举办。这是我市设置项目最多、涉及人群最广、参与人数最多的综合性体育盛会，设置青少年组、群众组两个大组别。青少年组参照省运会设置田径、游泳、足球、篮球、排球、少儿体能等37个项目。群众组设置大众竞技、智力体育、其他项目3个板块28个项目。

六运会主题口号为“活力青岛 精彩六运”，“活力青岛”代表市运会点燃城市激情，体育激发城市活力，“精彩六运”寓意在充满激情与梦想的六运赛场上，运动员顽强拼搏，为市民奉上一场精彩纷呈的体育盛宴。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文)

专家坐诊+特色技术护航 青岛市口腔医院西海岸新区门诊部中医特色门诊开诊

本报2月28日讯 近日，青岛市口腔医院与西海岸新区中医医院携手打造的中医特色门诊在青岛市口腔医院西海岸新区门诊部正式开诊。

西海岸新区中医医院副院长李宏伟表示，在口腔医疗领域，中西医结合有着广阔的发展前景。希望双方以此为契机，持续强化交流合作，通过整合优势资源，为患者打造更精准、更具个性化的治疗方案。此次开设的中医特色门诊服务项目包括：名中医专家诊

疗、中医特色护理、中医云药房、中医药科普咨询、中医药文化体验等多项服务内容，充分发挥中医药特色优势为市民口腔健康保驾护航。现场，西海岸新区中医医院儿科副主任张海英在中医特色门诊为患者进行诊疗。中医护理专家为就诊患者进行刮痧、耳穴压丸等中医特色疗法治疗，进行春季养生、青少年近视预防等健康宣教。

(观海新闻/青报全媒体 记者 吴涵 通讯员 张延平)

打造校园安全应急管理体系 《青岛市市南区处置影响校园安全稳定事件应急预案》出台

本报2月28日讯 日前，市南区修订出台了《青岛市市南区处置影响校园安全稳定事件应急预案》(以下简称“预案”)，进一步打造科学、高效、协同的校园安全应急管理体系，提高校园突发公共安全事件处置能力，为全区师生的安全保驾护航，让家长更放心，让社会更安心。

预案新增了风险评估和事件分级板块，明确列出台风、地震、踩踏、火灾、公共卫生等校园安全风险类型，并将影响校园安全稳定事件按照事件的紧迫程度、形成规模、行为方式和激烈程度、可能造成的危害和影响、可能蔓延发展的趋势等由高到低一般分为：特别重大事件(I级)、重大事件(II级)、较大事件(III级)、一般事件(IV级)，增强了预案的科学性和操作性。

预案还新增监测预测内容，要求建立信息监测预警体系，明确预防和预测机制，细化了“应急处置”流程。同时，调整了应急预案启动标准和响应程序分级机制，具体规定了特别重大事件(I级)应急响应、重大事件(II级)应急响应、较大事件(III级)应急响应、一般事件(IV级)应急响应四级响应程序。将影响校园安全稳定事件的级别划定与应急预案启动标准和响应程序分级有效衔接，加强预警与应急响应联动，增强了预案的针对性。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰)

招 租

市北区德安路61号-4-15门头房出租
(共11套)，面积103m²-178m²，价格面议。
联系电话:84856826 13969860157
13506398095